



## Самарская Губернская Дума Благодарственное письмо

Ученице ГБОУ СОШ № 4 г.о. Кинель  
Абдуллаевой Д.

Уважаемая Динара!

От имени Самарской Губернской Думы выражают Вам глубокую благодарность  
за победу в областном конкурсе исследовательских работ  
«Гражданин Самарской области – гражданин России»  
в номинации «Легенды и память»

Вы своим личным примером подтверждаете, что в юности, действительно,  
доступно многое. Это время расцвета способностей, живости ума, стойкости духа.

Отрадно, что несмотря на Ваш юный возраст, Вы уже делаете первые шаги  
в науку, не боитесь трудностей и не жалеете усилий для достижений целей. Победа  
в конкурсе исследовательских работ – лучшее тому подтверждение.

Вы понимаете, что знания – это ключ к успеху. Уверен, что какую бы профессию  
Вы ни выбрали в будущем, Ваши способности, усердие, трудолюбие и целеустремленность откроют перед Вами большие перспективы.

Искренне желаю Вам дальнейших успехов в учебе, научной и творческой  
деятельности, удачи во всех начинаниях, благополучия! Будьте честны, смелы,  
открыты миру!

Председатель  
Самарской Губернской Думы

В. Ф. Сазонов

октябрь 2015 г.